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پرسش نخست : الگوریتم بدیهی
Aصفر- دنباله ی  :a1,a2,... , an داده شده است. ماکسیمم مقببدار مجمببوع زیردنببباله ی متببوالی دنببباله یAرا 

aiبیابید.(یک زیردنباله ی متوالی یک بازه ی متوالی از دنباله است مثل  , a(i+1) ,... , a j.(

که طببول بزرگببترین زیببرO(nm) داده شده اند. الگوریتمی از m و n به طول  های B و Aیک- دو رشته ی 
 را بیابدB و Aدنباله ی مشترک 

C. بببرای مقببدار داده شببده ی v1=1داریم. در نظر بگیریببدv1<v2<...<vn  نوع سکه با ارزش های nدو- 
 باشد. (توجه کنید از هر نوع سکه به هر تعداد موجود استCکمترین تعداد سکه را بیابید که مجموع آن ها برابر 

 سکه به دست آورد.)C را میتوان با حداکثر Cاست، هر مقدار v1=1و از آنجایی که 

پرسش دوم :  ادروان !
...,a1,a2صفر- فرض کنید  , an تا 1جایگشتی از اعداد n است. اگر n:فرد باشد ثبات کنید 

P=(a1−1)(a2−2)(a3−3) ...(an−n)

زوج است.

 و یک چند مربعی به شکل1 * 4 را با پانزده چندمربعی ی 8 * 8یک- ثابت کنید نمی توان صفحه ی شطرنجی 
زیر پوشاند.

، بدون همپوشانی، پوشانده ایم. بعد چند مربعی ها را2 * 2 و 1 * 4دو- صفحه ای مستطیلی را با چندمربعی های 
1 * 4 گم شده ! به جای آن یک چندمربعی ی 2 * 2از روی صفحه برداشته ایم و در این میان یک چندمربعی 

داریم. ثابت کنید دیگر نمی توان صفحه  را با چند مربعی های باقی مانده بپوشانیم.

 را پاک کببرد و بببه جبایb و a عدد دلخواه 2 عدد روی تخته سیاه نوشته شده است. در هر گام می توان nسه- 
a+bآن ها عدد 

4
 بار تکرار می کنیم تا تنهای یک عدد باقی بماند. ثابت کنیدn – 1را نوشت. این عمل را 

1اگر در ابتدا تمام اعداد نوشته شده برابر واحد باشند، عدد نهایی بزرگ تر یا مساوی 
n

است.
 

...,1,2,3چهار- اعداد  , n عدد انتخاب کرد و جای اولی را4به همین ترتیب نوشته شده اند در هرگام می توان 
n(n−1)با چهارمی و جای دومی را با سومی عوض کرد. ثابت کنید اگر 

2
زوج باشد، می تببوان بببه جایگشببت

n ,n−1, .. رسید و در غیر این صورت هرگز نمی توان به این جایگشت رسید.1,

شاد و پرتلش باشید!


